



Новости коррупции в России

С начала 2017 года за коррупцию в России привлекли четыре тысячи человек



В первом полугодии 2017 года за совершение коррупционных правонарушений к административной ответственности привлечены почти 4 тыс. человек. Об этом сообщает пресс-служба Генпрокуратуры РФ.

За указанный период по инициативе прокуроров только по статьям 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица) и 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего) наложено штрафов на общую сумму свыше полумиллиарда рублей.

Прокуроры возбудили 293 дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица). По результатам их рассмотрения более 200 юридических лиц привлечены к административной ответственности, им назначены штрафы на общую сумму 394 млн рублей.

С начала 2017 года возбуждено 2,9 тыс. дел об административных правонарушениях по статье 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего). По результатам их рассмотрения 2,3 тыс. лиц привлечены к административной ответственности. При этом сумма наложенных штрафов в два раза превысила показатели первого полугодия 2016 года и составила 162 млн рублей.



Ранее стало известно, что Минтруд планирует обеспечить открытый доступ к реестру уволенных с госслужбы в связи с утратой доверия за коррупцию. Реестр планируется размещать в Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации. Ожидается, что сведения о лицах, уволенных в связи с утратой доверия, будут находиться в свободном доступе на сайте данной системы в течение двух лет с момента внесения в реестр.

Генпрокуратура оценила ущерб от коррупции в России за 2,5 года

Ежегодно материальный ущерб от коррупции составляет 10% от суммы материального ущерба от всех преступлений в России, а за 3,5 года за коррупцию осудили 45 тыс. человек

Коррупционные преступления нанесли России материальный ущерб в 130 млрд руб. за 2,5 года. Об этом в интервью изданию «Газета.ру» сообщил начальник управления Генпрокуратуры по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Александр Русецкий.

При этом материальный ущерб от коррупционных преступлений ежегодно достигает 10% от суммы материального ущерба от всех преступлений в России. Тем не менее Русецкий указал на тенденцию к возмещению ущерба от коррупции: добровольно был погашен ущерб в 10 млрд руб., были приняты меры по обеспечению взыскания еще 70 млрд руб. Русецкий пояснил, что в 70 млрд руб. входит изъятые и арестованное имущество.

В апреле 2017 года Ernst & Young выпустило исследование уровня коррупции в бизнесе среди стран региона EMEA (Европа, Ближний Восток, Индия и Африка). Россия оказалась в нем на 16-м месте: около 66% опрошенных заявили, что им часто приходится сталкиваться с коррупцией. Этот показатель вырос на 6 п.п. по сравнению с 2015 годом.

Подавляющее большинство Россиян (89%) считают, что коррупция в органах власти неприемлема, следует из опроса Левада-центра, проведенного в марте 2017 года. Впрочем, каждый пятый опрошенный допустил, что повседневные вопросы можно решать с помощью взяток.



Источник: rosalt.ru, rbc.ru.
Пресс-служба ИГСН РТ, август 2017 г.